

Velike promjene u programu Synesis

Poštovani korisnici !

Ovo pismo nemojte čitati s ekrana računala. Pismo ima 9 stranica i zato ga ispišite na papir, skuhanje kavu i na miru ga pročitajte. Cijelog! Nemojte ništa preskakati, jer je jako važno da BAŠ SVE dobro razumijete. ☺

Pa, ako ste u međuvremenu skuhanje kavu, možemo nastaviti....

Dakle, za nekoliko dana ulazimo u EU i od tada se primjenjuje novi Zakon o PDV-u. Iako novi Zakon nije mijenjao stope, puno toga je drugačije. Za početak, drugačiji je obavezan sadržaj i izgled računa.

ŠTO JE NOVO U RAČUNIMA

1. Ukida se oznaka mjesta izdavanja računa
2. U Zakonu o PDV-u više nema 'R' oznake računa. Umjesto nje, dosadašnji 'R2' obveznici, na kraju računa, moraju navesti klauzulu '**obračun prema naplaćenju naknadi**'
3. **Obračun PDV-a mora se izvršiti na kraju računa, zbirno po tarifnim brojevima, a ne pojedinačno po stavkama, kako smo to do sada radili u programu Synesis**
4. U slučaju oslobođenja od PDV-a, mora se navesti klauzula kojom se pozivate na član i stavak Zakona temeljem kojeg je isporuka oslobođena PDV-a

Do sada smo, u programu Synesis, PDV na računima obračunavali po pojedinačnim stavkama. Sada to više ne smijemo. Ova promjena je tako velika,

da smo sve račune morali napisati ispočetka !!!

A to znači da smo morali napraviti promjene u 14 naših modula: Autoservis, Autoservis II, Članarine i naknade, Fiskalizacija, Komisija, Maloprodaja, Maloprodaja II, Materijalno, Prodaja, Proračun II, Recepcija, Restoran, Servis i Usluge.

U svim ovim modulima postoji barem jedan račun (ili dokument koji obračunava PDV) za kojeg je trebalo napraviti novu verziju dokumenta, kako bismo udovoljili zahtjevima novog Zakona o PDV-u.

NOVE RAČUNE TREBA OBAVEZNO POČETI KORISTITI 01.07.2013.

Računi izdani iz starih modula, nakon 1.7. više nisu u skladu sa Zakonom !!!

Zato, prije 1.7. obavezno treba instalirati novu verziju programa i aktivirati nove module, kako bi vaši računi odgovarali zahtjevima novog Zakona o PDV-u.

Ali, isto tako, novi računi ne smiju se koristiti prije 01.07, jer nisu u skladu sa Zakonom o PDV-u koji je još uvijek na snazi do 30.6.2013.

Osim usklađenosti sa Zakonom, kod korisnika koji imaju modul PDV, postoji i dodatna razlika između starih i novih računa. Stari računi više neće biti automatski proknjiženi u novi modul PDV-a, (kojeg ćemo uskoro izdati), a novi računi neće biti automatski proknjiženi u dosadašnji modul PDV-a.

KAKO DO NOVIH MODULA

Nove verzije modula Autoservis, Autoservis II, Članarine i naknade, Fiskalizacija, Komisija, Maloprodaja, Maloprodaja II, Materijalno, Prodaja, Proračun II, Recepcija, Restoran, Servis i Usluge

biti će zamijenjene besplatno.

Dovoljno je da (sada odmah) s naših stranica preuzmete i instalirate najnoviju verziju i u popisu dostupnih modula će se pojaviti nove verzije ovih modula. Nakon instalacije nove verzije,

nove module treba ručno aktivirati !!

(Gumb F3:Knjige -> Gumb Podaci o knjizi -> Gumb F3:Grupe ->kvačica na naziv novog modula)

Novu verziju možete instalirati i prije 1.7. , jer ćete nakon instalacije nove verzije istovremeno imati otvorene i stare i nove verzije modula.

ZA OTVARANJE NOVIH VERZIJA MODULA NIJE POTREBNA NOVA LICENCNA DATOTEKA. VAŠA POSTOJEĆA LICENCNA DATOTEKA OTVORITI ĆE I NOVE MODULE. POTREBNA JE SAMO NAJNOVIJA VERZIJA PROGRAMA (4400 ili veća).

VIZUALNA RAZLIKA IZMEĐU STARIH I NOVIH DOKUMENATA

Nakon instalacije nove verzije programa, u naziv dosadašnjih modula dodano je '*** prije EU**', kako biste ih razlikovali od novih modula, koji zadržavaju staro ime. **Dakle, dosadašnji modul 'Prodaja', sada se zove 'Prodaja *prije EU', a novi modul Prodaja se zove 'Prodaja'.**

Unutar samih modula, na isti su način promijenjeni i nazivi dokumenata. Tako se npr, dosadašnji dokument 'Račun' sada zove 'Račun*', a novi račun se zove 'Račun'.

Prilikom ispisa starih verzija računa, znak '*' se ne ispisiuje, nego se samo vidi na ekranu.

FISKALIZACIJA NOVIH RAČUNA

Svaki novi račun je novi dokument koji ima vlastiti niz rednih brojeva i predstavlja novi naplatni uređaj. Korisnici koji imaju modul Fiskalizacija i koji ne žele puno razmišljati, 1.7. trebaju otvoriti nove šifre naplatnih uređaja za sve nove račune, i početi izdavati nove račune, ponovno od broja 1.

To će biti obvezni napraviti svi koji tek ulaze u fiskalizaciju s danom 01.07. (obveznici trećeg kruga fiskalizacije), ali za sve ostale postoji i alternativa

Ako želite na novim računima zadržati iste oznake naplatnih uređaja i nastaviti niz rednih brojeva starih računa, na raspolaganju vam je sljedeći postupak:

1. U starom modulu treba prvo završiti sve račune za 6. mjesec (jer ih se u tom slučaju više neće moći kasnije dodavati)
2. Kad su svi stari računi napisani, u parametrima stare verzije računa (koji imaju zvjezdicu u nazivu, npr. Račun *), u polje 'Oznaka naplatnog uređaja' treba upisati '99999', što će značiti da je taj naplatni uređaj ZATVOREN, odnosno, da se iz tog naplatnog uređaja (računa) više ne mogu izdavati novi računi. Na ovaj način ćete osloboditi oznaku naplatnog uređaja, koju sada možete prenijeti na novi račun.
3. U novi račun, u parametar 'Oznaka naplatnog uređaja' treba upisati oznaku koja je do sada bila u staroj verziji računa.
4. Prilikom izdavanja prvog novog računa, u redni broj dokumenta **OBAVEZNO TREBA RUČNO UPISATI POČETNI BROJ RAČUNA** (dakle, za 1 veći od zadnjeg broja stare verzije računa).
5. **PROGRAM NE ODREĐUJE AUTOMATSKI POČETNI BROJ.** Ako ne upišete točan broj, imati ćete ili rupu u brojevima, ili preklapanje brojeva između starih i novih računa. A nijedno od toga nije dobro!

Dakle, ako se odlučite za nastavljanje brojeva, prvo ispišite podatke o naplatnim uređajima, kako ih ne bi pomiješali tijekom zamjene brojeva. Najbolje je da u modulu Fiskalizacija napravite i ispišete Odluku o slijednosti računa, iz koje ćete vidjeti sve svoje naplatne uređaje u programu Synesis.

PRIMJER PRIJENOSA BROJA NAPLATNOG UREĐAJA

1. Recimo da u starom modulu 'Prodaja *prije EU' imate zadnji 'Račun*' sa brojem 138, a da je šifra naplatnog uređaja za taj račun broj '2'.
2. U modulu 'Prodaja *prije EU', u parametre starog dokumenta 'Račun*', u polje 'Oznaka naplatnog uređaja' upišite '99999'
3. U novom modulu 'Prodaja', u parametre novog dokumenta 'Račun' upišite 'Oznaku naplatnog uređaja' = '2'
4. Prilikom izrade prvog novog Računa iz novog modula 'Prodaja', u polje 'Broj računa' **RUČNO** upišite broj '139' i napravite račun, a kod sljedećeg računa program će niz brojeva nastaviti sam.

Na ovaj način možete prenijeti brojeve naplatnih uređaja sa starih dokumenta na nove, kako biste izbjegli da novi dokumenti ponovo kreću od broja 1. Ovaj postupak je preporučljiv samo za one račune koji imaju isti naziv kao i njihovi prethodne verzije. (Račun, Račun A, Račun otpremnica,....)

Ali, u nekim modulima dodani su i novi računi, s potpuno novim nazivima. Za takve račune obavezno je otvoriti nove naplatne uređaje i započeti niz rednih brojeva od broja 1. (npr, Račun D, Račun HD, itd..)

NAPOMENA ZA KORISNIKE KOJI NEMAJU MODUL FISKALIZACIJA

Ako nemate modul Fiskalizacija, onda niti ne postoje oznake naplatnih uređaja. U tom slučaju, kod nastavka rada s novim verzijama računa, dovoljno je, prilikom izrade prvog novog računa, u redni broj dokumenta ručno upisati početni broj za novi dokument, kako bi se niz brojeva nastavio u odnosu na prethodnu verziju dokumenta.

AUTOMATSKA KNJIŽENJA NOVIH RAČUNA

Novi računi automatski će se knjižiti samo u novi modul PDV-a, koji u ovom trenutku još ne postoji, jer država još nije objavila novi Pravilnik o PDV-u. Zato, u ovom trenutku, automatska knjiženja novih računa u PDV neće biti vidljiva. Naknadno, kad izdamo novu verziju modula PDV, svi novi računi biti će automatski proknjiženi u novi modul PDV-a.

NOVI PARAMETAR 'OBVEZA PLAĆANJA PDV-A NASTAJE'

Novi zakon o PDV-u više ne poznaje R1 i R2 oznake računa. Iz navedenog razloga, stari parametar 'Vrsta računa' više se ne koristi u novim računima. Umjesto njega postoji novi parametar 'Obveza plaćanja PDV-a nastaje', a vrijednosti su mu 'S izdavanjem računa' (dosadašnji R1), 's plaćanjem računa' (dosadašnji R2) i 'nije u sustavu PDV-a'.

Ovaj parametar obavezno treba točno postaviti prije početka rada s novim računima, jer o njemu ovisi izgled računa i njegovo automatsko knjiženje.

NOVI DOKUMENT 'PDV OSLOBOĐENJE'

U modulu Osnovni podaci dodali smo novi dokument 'PDV oslobođenje'. Ovaj dokument je namijenjen za definiranje klauzula oslobođenja od PDV-a.

Prema novom Zakonu o PDV-u, u slučaju da PDV nije obračunat, na računu mora biti napisana klauzula kojom se pozivate na članak, stavku i točku Zakona temeljem koje PDV nije obračunat. (Umjesto na Zakon o PDV-u, možete se pozvati i na Direktivu EU, temeljem koje je dopušteno oslobođenje).

Da ne biste svaki puta ručno pisali cijeli tekst, ovim dokumentom ćete definirati svoje standardne klauzule za oslobođenje od PDV-a., a kasnije ćete ih samo birati na računu.

Korisnici koji imaju modul PDV, izborom osnova oslobođenja ujedno definiraju i stupac u novoj knjizi IRA, u kojeg će biti knjižen oslobođeni iznos računa.

NOVO ZNAČENJE DOKUMENTA 'PDV tarifni broj'

Dokumentom PDV tarifni broj definirani su tarifni brojevi PDV-a koji se kasnije pridružuju pojedinim artiklima. Prilikom definiranja tarifnog broja, obavezno je bilo točno postaviti 'ključić' za vrstu poreza.

Dosadašnje vrijednosti tog 'ključića' su bile: 'Redovna stopa', 'Nulta stopa', 'Ne podliježe', 'Snižena stopa' i 'Najniža stopa'.

U novoj verziji programa, promijenili smo značenje ovog ključića, tako da on sada ima slijedeće vrijednosti: 'Redovna stopa', '**Oslobođeno**', '**Prolazna stavka**', 'Snižena stopa' i 'Najniža stopa'.

Dakle, bivša 'Nulta stopa' sada predstavlja 'Oslobođeno PDV-a', a bivša 'Ne podliježe' sada znači 'Prolazna stavka'. Pripazite na ovo prilikom izrade računa.

Dakle, ako na računu imate stavke čiji je tarifni broj vrste 'Oslobođeno', onda ćete na računu morati dodati i klauzulu o oslobođenju od PDV-a. Za stavke čiji tarifni broj ima vrstu 'prolazna stavka', klauzula o oslobođenju od PDV-a nije potrebna.

Iznose povratne naknade, poreza na potrošnju i boravišne pristojbe (koji postoje samo u nekim računima) program automatski proglašava 'prolaznim stavkama', pa ih ne treba posebno definirati.

NOVI POREZNI BROJ

U osnovnim podacima, u dokumentu 'Partner' polje 'OIB poduzetnika' je prošireno na 20 znakova i sada se zove 'PDV ID.BR /OIB'.

U poslovanju sa zemljama članicama EU, kao porezni broj više se ne koristi OIB, nego 'PDV identifikacijski broj'. Za domaće partnere, u ovo polje se i dalje upisuje OIB. Duža verzija se koristi samo u poslovanju sa zemljama članicama EU, pa se u tom slučaju u ovo polje upisuje porezni broj partnera iz zemalja EU.

NOVI MODUL PDV-a

Korisnici koji imaju modul PDV, **uskoro će dobiti ponudu za zamjensku verziju modula PDV**. Ponuda će biti poslana tek nakon što novi modul bude u cjelosti gotov i spreman za isporuku. U ovom trenutku još nije objavljen novi Pravilnik o PDV-u, pa novi modul PDV-a još ne možemo završiti. Očekujemo da ćemo novu verziju modula PDV biti u mogućnosti ponuditi tek početkom 7. mjeseca.

Ali, ne brinite. Dovoljno je da 1.7. počnete koristiti nove račune. Nakon što naknadno instalirate novi modul PDV-a, automatska knjiženja biti će napravljena i za one (nove!) račune koje ste već napravili iz novih verzija naših modula.

NOVI MODUL 'INO trgovina'

Modul 'INO trgovina' omogućuje pravilno praćenje uvoza i izvoza prema novim propisima, ali i trgovinu sa zemljama članicama EU.

Budući da više ne odgovaraju propisima, dosadašnji moduli Uvoz i Izvoz također su označeni sa '*prije EU', ali za njih ne postoji nova verzija, već se umjesto njih treba koristiti novi modul 'INO trgovina'.

Dosadašnji korisnici modula Uvoz i Izvoz, uskoro će dobiti ponudu za novi modul, po zamjenskoj cijeni.

NOVI MODUL INTRASTAT

Korisnici koji prelaze granicu od 1.700.000 kn vrijednosti trgovine sa zemljama EU imaju dodatnu obvezu izrade Intrastat izvještaja. Budući da većina naši korisnika vjerojatno nije u toj kategoriji, ponude za modul INTRASTAT nećemo svima slati automatski, nego samo na vaš zahtjev.

Zato, ako imate potrebu za ovim modulom, pošaljite nam zahtjev za ponudu na naš e-mail.

PROMJENILE SU SE I PONUDE

Osim računa, mijenjale su se i ponude. Naime, i u ponudama smo morali primijeniti novi način obračuna PDV-a, kako bi ukupan iznos ponude bio u lipu jednak ukupnom iznosu novih računa.

PROMJENE U IZVJEŠTAJIMA

Novi način obračuna PDV-a doveo je i do promjena u mnogim izvještajima u programu. Svi izvještaji o prodaji po robama više nemaju iskazan iznos PDV-a i prodajnu vrijednost s PDV-om, jer se ona više ne obračunava po pojedinim stavkama, pa se više ne može ni iskazivati na ovakav način.

DETALJAN OPIS PROMJENA PO POJEDINIM MODULIMA

Modul Autoservis

Dosadašnji Račun A je zamijenjen s dva nova računa, Račun A i Račun AG. Račun A je namijenjen za kupce pravne osobe (i izrađen je u skladu s Zakonom o PDV-u), a Račun AG je namijenjen za kupce građane (i izrađen je u skladu s Općim poreznim zakonom). Razlika je u tome što na računu za građane nema OIB-a kupca, a cijene su izražene s PDV-om.

Također, stara Ponuda za servis je zamijenjena s novom.

Korisnici modula Fiskalizacija, za račun AG trebaju otvoriti novi naplatni uređaj, dok za Račun A mogu izvršiti prijenos broja naplatnog uređaja kako je prethodno opisano

Modul Autoservis II

Dosadašnji Račun A II je zamijenjen s dva nova računa, Račun A II i Račun AG II. Račun A II je namijenjen za kupce pravne osobe (i izrađen je u skladu s Zakonom o PDV-u), a Račun AG II namijenjen je za kupce građane (i izrađen je u skladu s Općim poreznim zakonom). Razlika je u tome što na računu za građane nema OIB-a kupca, a cijene su izražene s PDV-om.

Također, stara Ponuda za servis je zamijenjena s novom.

Korisnici modula Fiskalizacija, za račun AG II trebaju otvoriti novi naplatni uređaj, dok za Račun A II mogu izvršiti prijenos broja naplatnog uređaja kako je prethodno opisano

Modul Članarine i naknade

Dokumenti za obračun članarine i naknade zamijenjeni su s novim verzijama istih. Razlika je u izgledu ispisa računa (nema više R-oznake), te u automatskom knjiženju u modul PDV.

Novi dokumenti za obračun članarina OBAVEZNO MORAJU IMATI NOVU OZNAKU NAPLATNOG UREĐAJA I ZAPOČETI NOVI NIZ REDNIH BROJEVA OD BROJA 1.

Obračun članarine i naknade ima specifičnu strukturu računa, pa nastavak rednih brojeva računa nije moguć na isti način kao kod drugih računa.

Zato, obavezno definirajte nove naplatne uređaje za nove obračune članarine i naknade!!!

Modul Fiskalizacija

U modulu Fiskalizacija pomijenjen je samo Račun F. Sve drugo je isto, i nevažno je kroz koju verziju modula postavljate parametre fiskalizacije, jer je riječ o istim dokumentima. Ipak, preporučamo da koristite novi modul, a ako do sada niste izdali niti jedan Račun F, stari modul možete i isključiti.

Modul Komisija

U modulu Komisija promijenjen je Račun K. Ostali dokumenti su također malo izmijenjeni, na način da se više ne vidi iznos PDV-a i ukupni iznos s PDV-om po pojedinim artiklima.

Moduli Maloprodaja i Maloprodaja II

Ukinut je dokument 'R račun', jer takva formulacija više ne postoji u zakonu. Gotovinski račun je ostao nepromijenjen.

Prema novom zakonu, poduzetnici mogu odbijati PDV i na temelju maloprodajnih računa, ako ne prelaze 700 kn, i ako je na njima napisano ime i OIB kupca.

Za iznose veće od 700 kn, robu je potrebno stornirati sa maloprodaje i prenijeti na veleprodaju, iz koje se može izdati račun prema Zakonu o PDV-u.

U modulu Maloprodaja promijenjen je i dokument 'Promet trgovine', ali samo u dijelu automatskog knjiženja u novi modul PDV-a (stari 'promet trgovine' ne knjiži u novi sustav PDV-a). Zato ga obavezno treba početi koristiti od 01.07.2013.

U modulu Maloprodaja II promijenjeni su dokumenti 'PKV promet', 'PKT promet' i 'Promet usluga', ali samo u dijelu automatskog knjiženja u novi modul PDV-a (stari 'prometi' ne knjiže u novi PDV). I ove dokumente treba obavezno koristiti nakon 01.07.2013. godine.

Dokumenti 'Promet trgovine', 'PKV promet', 'PKT promet' i 'Promet usluga' nisu naplatni uređaji u smislu fiskalizacije, pa je u tom smislu nevažno kako ćete ih numerirati. Ali, budući da ovi dokumenti zadržavaju ista imena kao i njihove prethodne verzije, preporučamo da prilikom unosa prvog novog dokumenta, ručno upišete slijedeći redni broj, kako bi se niz rednih brojeva nastavio na prethodnu verziju dokumenata.

Korisnici programa SynesisPOS mogu također preuzeti i instalirati novu verziju programa, ali tu su promjene znatno manje. Jedno što se promijenilo je dosadašnji ispis 'R-računa'. Taj račun se više ne zove 'R-račun', a gumb koji ga aktivira sada ima naslov 'Podaci o kupcu'. U programu SynesisPOS računi se nisu mijenjali, i nastavljaju u istom nizu i nakon 1.7.2013. godine.

Modul Materijalno

Promijenjen je Račun M. Preporučamo da novu verziju modula aktivirate, čak i u slučaju da ne koristite Račun M. Štoviše, ako u ovoj godini niste izdali niti jedan Račun M, staru verziju modula Materijalno možete i isključiti iz popisa modula.

Modul Prodaja

Ovdje je bilo dosta promjena. Svi računi i odobrenja su zamijenjeni s novim verzijama dokumenata. Korisnici modula 'Povratna naknada' primjetiti će da u novoj verziji modula Prodaja više ne postoje dokumenti 'Račun II', 'Račun-otpremnicu II', itd.. To je zato što nova verzija modula Prodaja obračun povratne naknade radi na standardnim računima. (naravno samo u slučaju ako je uključen modul Povratna naknada).

Vezano na modul Prodaja, u modulu Robno izmijenjen je sadržaj otpremnice, na način da više ne postoje obračuni PDV-a i ukupan iznos s PDV-om. (jer obračun po stavkama više nije dopušten, a ukupan iznos PDV-a na otpremnici nema smisla).

Modul Proračun II

Promijenjen je dokument Račun P. Ako u 2013. godini niste izdavali Račun P, stari modul Proračuna možete i isključiti, a umjesto njega uključiti novi.

Modul Recepcija

Recepcija je doživjela dosta promjena.

Račun H je izmjenjen, ali nova verzija ovog računa namijenjena je samo kupcima građanima (koji nisu obveznici PDV-a). Za kupce pravne osobe, definiran je novi Račun HP, koji ima isto značenje kao i račun H, ali ima sve elemente prema novom Zakonu o PDV-u. (cijena izražena netto, a PDV obračunat na ukupan iznos računa).

Dosadašnji Račun HO također dobiva novu verziju, koja je namijenjena samo za fizičke osobe (jer su cijene izražene s PDV-om, prema OPZ-u).

Umjesto Računa EUR-H uveden je novi Račun HD. Razlika je u tome što novi račun prihvaća sve valute, a ne samo euro.

Za korisnike modula Fiskalizacija, u modulu Recepcija, preporučamo prijenos broja naplatnog uređaja samo na Računu H i HO. Za nove račune HP i HD preporučamo definiranje novih naplatnih uređaja i započinjanje novog niza brojeva od 1.

Modul Restoran

U modulu Restoran, promijenjeni su dokumenti Račun U i Obračun restorana.

U Obračunu restorana, promijenjen je samo sistem automatskog knjiženja u novi modul PDV-a, i zato ga obavezno treba početi koristiti od 01.7.2013.

Modul Servis

Dosadašnji Račun S je zamijenjen s dva nova računa, Račun S i Račun SG. Račun S je namijenjen za kupce pravne osobe (i izrađen je u skladu s Zakonom o PDV-u), a Račun SG je namijenjen za kupce građane (i izrađen je u skladu s Općim poreznim zakonom). Razlika je u tome što na računu za građane nema OIB-a kupca, a cijene su izražene s PDV-om.

Također, stara Ponuda za servis je zamijenjena s novom.

Modul Usluge

U modulu Usluge, napravljene su nove verzije Ponude O i računa O.

Dosadašnje Ponuda EUR-O i Račun EUR-O zamijenjeni su s novim dokumentima Ponuda D i Račun D, koji sada, osim EUR-a prihvaćaju i sve druge valute.

ŠTO SADA ?

Kava, ako ste ju skuhalo, sigurno se već ohladila. A s njom ste se možda i vi ohladili dok ste ovo čitali ☺

Ali, niste usamljeni u tome. Još jutros sam telefonom razgovarao sa šefom računovodstva jedne veće tvrtke koji još 'uopće nije čuo' da se bilo što mijenja.

Ova situacija svima nama otvara više pitanja nego odgovora. Ali, molimo vas da nas ne zovete s pitanjima o novom sustavu PDV-a. To morate savladati bez nas. Na takva pitanja jednostavno nećemo biti u mogućnosti odgovarati. Informacije o tome možete pronaći na web stranicama Porezne uprave, kao i na brojnim seminarima koji se održavaju ovih dana. Proučite novi Zakon o PDV-u, pogledajte nove obrasce i novi Pravilnik koji bi trebao biti objavljen ovih dana.

I ako ikako možete, molimo vas da telefone ostavite dostupne onima koji imaju konkretnih tehničkih problema s korištenjem nove verzije programa. Za komunikaciju s nama pokušajte prvenstveno koristiti e-mail, na kojeg ćemo se truditi odgovoriti u roku od najviše 24 sata.

Također, molimo vas za razumijevanje ako u novim verzijama dokumenata u početku bude i manjih grešaka. Ovo je do sada najveća izmjena programa napisana u najkraće moguće vrijeme. U takvim uvjetima, greške je nemoguće izbjeći. Slijedećih dana, ako na našim stranicama bude objavljena novija verzija, svakako ju instalirajte. Za nekoliko dana će se sve vjerojatno stabilizirati.

U danima koji slijede, ako to bude potrebno, dobivati ćete još dodatnih informacija, mail-om, ili na našim stranicama. Zato pratite svoje e-mail poruke, ali i naše stranice, da ne propustite neku važnu informaciju.

Sretno !

Pozdrav iz Pupille
